

Lista posturilor didactice/catedrelor declarate vacante/rezervate, complete și incomplete pentru anul școlar 2025-2026  
Data afișării: 27 martie 2025

EDUCAȚIE INCLUZIVĂ  
"PAUL POPESCU NEVEANU"  
TIMIȘOARA  
Str. TITU MAIORESCU Nr. 2-6  
C.I.F. 4914108  
Tel./Fax: 0256- 224 663  
1152 28-03 2025

Cod post	LOCALITATE	Mediu	Localitate Sup.	UNITATE	Unitate parinte	Alte unitati	NIVEL	DISCIPLINA	Alte discipline	Ore fr.comun	Ore optionale	Detalii post	Statut	Viabilitate	Complet	Modalitate de angajare	Red. cu 2 ore a normal did.	Ore din red. cu 2 ore a n.did.	Cont. ore solic. la intr. nox.	Pretransfer. cons. între unit	Pretransfer schimb posturi	Cont. spec. pretransfer	Contine ore pensioane anticip	Contine ore stagii preg. pract.	Contine ore disc. fundamentale	Contine ore preg. remediala	Contine ore de frec. redusa	Post cad. programe rec.	Proba practica	Proba intensiv/bilingv	Proba orala lb. predare 1	Proba orala lb. predare 2	Aviz culte	Aviz alternativa	Aviz al unit. de inv. militar	Aviz al seminarului teologic	Aviz IGPI/ARR	Aviz de ed. speciala	Aviz de inv. part.	Aviz aplicandii pedagogic	Aviz pt. invatamant dual	Aviz al inst. de inv. superior	Alte tit. Colegiu Psihologilor		
2390	TIMIȘOARA	URBAN	MUNICIPIUL TIMIȘOARA	CENTRUL ȘCOLAR PENTRU EDUCAȚIE INCLUZIVĂ "PAUL POPESCU NEVEANU" TIMIȘOARA			SPECIAL (DEFICIENTE MODERATE SAU USOARE)	LIMBA FRANCEZA		1	0		VACANT	1	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română			Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2391	TIMIȘOARA	URBAN	MUNICIPIUL TIMIȘOARA	CENTRUL ȘCOLAR PENTRU EDUCAȚIE INCLUZIVĂ "PAUL POPESCU NEVEANU" TIMIȘOARA			SPECIAL GIMNAZIAL	KINETOTERAPIE		16	0		VACANT	1	Da	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română			Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2392	TIMIȘOARA	URBAN	MUNICIPIUL TIMIȘOARA	CENTRUL ȘCOLAR PENTRU EDUCAȚIE INCLUZIVĂ "PAUL POPESCU NEVEANU" TIMIȘOARA			SPECIAL (DEFICIENTE GRAVE, SEVERE, PROFUNDE SAU ASOCIATE, DEFICIENTE MODERATE SAU USOARE)	EDUCATIE FIZICA SI SPORT		16	0		VACANT	1	Da	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română			Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2413	TIMIȘOARA	URBAN	MUNICIPIUL TIMIȘOARA	CENTRUL ȘCOLAR PENTRU EDUCAȚIE INCLUZIVĂ "PAUL POPESCU NEVEANU" TIMIȘOARA			SPECIAL (DEFICIENTE GRAVE, SEVERE, PROFUNDE SAU ASOCIATE, DEFICIENTE MODERATE SAU USOARE)	EDUCATIE FIZICA SI SPORT		13	0		VACANT	1	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română			Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2418	TIMIȘOARA	URBAN	MUNICIPIUL TIMIȘOARA	CENTRUL ȘCOLAR PENTRU EDUCAȚIE INCLUZIVĂ "PAUL POPESCU NEVEANU" TIMIȘOARA			SPECIAL PRIMAR	INVATATOR-EDUCATOR/INSTITUTOR-EDUCATOR/PROFESOR-EDUCATOR PENTRU INVATAMANTUL SPECIAL PRIMAR		20	0		VACANT	1	Da	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română			Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2429	TIMIȘOARA	URBAN	MUNICIPIUL TIMIȘOARA	CENTRUL ȘCOLAR PENTRU EDUCAȚIE INCLUZIVĂ "PAUL POPESCU NEVEANU" TIMIȘOARA			SPECIAL PRIMAR	INVATATOR-EDUCATOR/INSTITUTOR-EDUCATOR/PROFESOR-EDUCATOR PENTRU INVATAMANTUL SPECIAL PRIMAR		20	0		VACANT	1	Da	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română			Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2436	TIMIȘOARA	URBAN	MUNICIPIUL TIMIȘOARA	CENTRUL ȘCOLAR PENTRU EDUCAȚIE INCLUZIVĂ "PAUL POPESCU NEVEANU" TIMIȘOARA			SPECIAL PRIMAR	INVATATOR-EDUCATOR/INSTITUTOR-EDUCATOR/PROFESOR-EDUCATOR PENTRU INVATAMANTUL SPECIAL PRIMAR		20	0		VACANT	1	Da	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română			Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2441	TIMIȘOARA	URBAN	MUNICIPIUL TIMIȘOARA	CENTRUL ȘCOLAR PENTRU EDUCAȚIE INCLUZIVĂ "PAUL POPESCU NEVEANU" TIMIȘOARA			SPECIAL PRIMAR	INVATATOR-EDUCATOR/INSTITUTOR-EDUCATOR/PROFESOR-EDUCATOR PENTRU INVATAMANTUL SPECIAL PRIMAR		20	0		VACANT	1	Da	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română			Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu

Cod post	LOCALITATE	Mediu	Localitate Sup.	UNITATE	Unitate parinte	Alte unitati	NIVEL	DISCIPLINA	Alte discipline	Ore tr.comun	Ore optionale	Detalii post	statut	Viabilitate	Complet	Modalitate de angajare	Red. cu 2 ore a normei did.	Ore din red. cu 2 ore a n.did.	Cont. ore solicit. la intr. nec.	Protejar. cons. între unit.	Protejar. achimb posturi	Cond. spec. pretransfer	Continue ore postulare anticip	Continue ore stagi preg. prec.	Continue ore disc. fundamentale	Continue ore prog. remediala	Continue ore de frec. redusa	Post cand. programe nec.	Proba practica	Proba Intenșivă/bilingv	Proba orală lb. predare 1	Proba orală lb. predare 2	Aviz cerite	Aviz alternativa	Aviz al unit. de inv. militar	AVIZ al seminarului teologic	Avizul IOP/ARR	Aviz de ed. speciala	Avizul HV	Aviz al unit. de inv. part.	Aviz al liceului pedagogic	Aviz pt. invatamant dual	Aviz al inst. de inv. superior	Avizul Colegiului Psihologilor
2445	TIMIȘOARA	URBAN	MUNICIPIUL TIMIȘOARA	CENTRUL ȘCOLAR PENTRU EDUCAȚIE INCLUZIVĂ "PAUL POPESCU NEVEANU" TIMIȘOARA			SPECIAL PRIMAR	INVATATOR-EDUCATOR/INSTITUTOR-EDUCATOR/PROFESOR-EDUCATOR PENTRU INVATAMANTUL SPECIAL PRIMAR		20	0		VACANT	1	Da	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA	Limba română			Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2454	TIMIȘOARA	URBAN	MUNICIPIUL TIMIȘOARA	CENTRUL ȘCOLAR PENTRU EDUCAȚIE INCLUZIVĂ "PAUL POPESCU NEVEANU" TIMIȘOARA			SPECIAL PRIMAR	INVATATOR-EDUCATOR/INSTITUTOR-EDUCATOR/PROFESOR-EDUCATOR PENTRU INVATAMANTUL SPECIAL PRIMAR		20	0		VACANT	1	Da	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA	Limba română			Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2456	TIMIȘOARA	URBAN	MUNICIPIUL TIMIȘOARA	CENTRUL ȘCOLAR PENTRU EDUCAȚIE INCLUZIVĂ "PAUL POPESCU NEVEANU" TIMIȘOARA			SPECIAL PRIMAR	INVATATOR-EDUCATOR/INSTITUTOR-EDUCATOR/PROFESOR-EDUCATOR PENTRU INVATAMANTUL SPECIAL PRIMAR		20	0		VACANT	1	Da	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA	Limba română			Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2462	TIMIȘOARA	URBAN	MUNICIPIUL TIMIȘOARA	CENTRUL ȘCOLAR PENTRU EDUCAȚIE INCLUZIVĂ "PAUL POPESCU NEVEANU" TIMIȘOARA			SPECIAL PRIMAR	INVATATOR-EDUCATOR/INSTITUTOR-EDUCATOR/PROFESOR-EDUCATOR PENTRU INVATAMANTUL SPECIAL PRIMAR		20	0		VACANT	1	Da	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA	Limba română			Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2475	TIMIȘOARA	URBAN	MUNICIPIUL TIMIȘOARA	CENTRUL ȘCOLAR PENTRU EDUCAȚIE INCLUZIVĂ "PAUL POPESCU NEVEANU" TIMIȘOARA			SPECIAL PRIMAR	INVATATOR-EDUCATOR/INSTITUTOR-EDUCATOR/PROFESOR-EDUCATOR PENTRU INVATAMANTUL SPECIAL PRIMAR		20	0		VACANT	1	Da	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA	Limba română			Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2481	TIMIȘOARA	URBAN	MUNICIPIUL TIMIȘOARA	CENTRUL ȘCOLAR PENTRU EDUCAȚIE INCLUZIVĂ "PAUL POPESCU NEVEANU" TIMIȘOARA			SPECIAL PRIMAR	INVATATOR-EDUCATOR/INSTITUTOR-EDUCATOR/PROFESOR-EDUCATOR PENTRU INVATAMANTUL SPECIAL PRIMAR		20	0		VACANT	1	Da	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA	Limba română			Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2482	TIMIȘOARA	URBAN	MUNICIPIUL TIMIȘOARA	CENTRUL ȘCOLAR PENTRU EDUCAȚIE INCLUZIVĂ "PAUL POPESCU NEVEANU" TIMIȘOARA			SPECIAL PRIMAR	INVATATOR-EDUCATOR/INSTITUTOR-EDUCATOR/PROFESOR-EDUCATOR PENTRU INVATAMANTUL SPECIAL PRIMAR		6	0	Post constituit din 6 ore rezultate din normei didactice	REZERVAT	1	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA	Limba română			Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2495	TIMIȘOARA	URBAN	MUNICIPIUL TIMIȘOARA	CENTRUL ȘCOLAR PENTRU EDUCAȚIE INCLUZIVĂ "PAUL POPESCU NEVEANU" TIMIȘOARA			SPECIAL GIMNAZIAL	PROFESOR - EDUCATOR		20	0	CFP 30.10.2025	REZERVAT	1	Da	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA	Limba română			Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2500	TIMIȘOARA	URBAN	MUNICIPIUL TIMIȘOARA	CENTRUL ȘCOLAR PENTRU EDUCAȚIE INCLUZIVĂ "PAUL POPESCU NEVEANU" TIMIȘOARA			SPECIAL GIMNAZIAL	PROFESOR - EDUCATOR		20	0	CIC 03.12.2025	REZERVAT	1	Da	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA	Limba română			Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2506	TIMIȘOARA	URBAN	MUNICIPIUL TIMIȘOARA	CENTRUL ȘCOLAR PENTRU EDUCAȚIE INCLUZIVĂ "PAUL POPESCU NEVEANU" TIMIȘOARA			SPECIAL GIMNAZIAL	PROFESOR - EDUCATOR		20	0		VACANT	1	Da	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA	Limba română			Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2512	TIMIȘOARA	URBAN	MUNICIPIUL TIMIȘOARA	CENTRUL ȘCOLAR PENTRU EDUCAȚIE INCLUZIVĂ "PAUL POPESCU NEVEANU" TIMIȘOARA			SPECIAL GIMNAZIAL	PROFESOR - EDUCATOR		20	0		VACANT	1	Da	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA	Limba română			Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2592	TIMIȘOARA	URBAN	MUNICIPIUL TIMIȘOARA	CENTRUL ȘCOLAR PENTRU EDUCAȚIE INCLUZIVĂ "PAUL POPESCU NEVEANU" TIMIȘOARA			SPECIAL GIMNAZIAL	PROFESOR - EDUCATOR		20	0		VACANT	1	Da	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA	Limba română			Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2594	TIMIȘOARA	URBAN	MUNICIPIUL TIMIȘOARA	CENTRUL ȘCOLAR PENTRU EDUCAȚIE INCLUZIVĂ "PAUL POPESCU NEVEANU" TIMIȘOARA			SPECIAL GIMNAZIAL	PROFESOR - PSIHOPEDAGOG		2	0	Post constituit din 2 ore rezultate din normei didactice	REZERVAT	1	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA	Limba română			Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2602	TIMIȘOARA	URBAN	MUNICIPIUL TIMIȘOARA	CENTRUL ȘCOLAR PENTRU EDUCAȚIE INCLUZIVĂ "PAUL POPESCU NEVEANU" TIMIȘOARA			SPECIAL GIMNAZIAL	PROFESOR - PSIHOPEDAGOG		16	0		VACANT	1	Da	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA	Limba română			Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu

Cod post	LOCALITATE	Mediu	Localitate Sup.	UNITATE	Unitate parinte	Alte unitati	NIVEL	DISCIPLINA	Alte discipline	Ore tr.comun	Ore optionale	Detalii post	Statut	Viabilitate	Complet	Modalitate de angajare	Red. cu 2 ore a normal did.	Oro din red. cu 2 ore a n.did.	Cont. ore solie. la hirt. nor.	Pretransfer. cons. intre unit	Pretransfer schimb posturi	Cond. spec. pretransfer	Contine ore practice	Contine ore stagii preg.	Contine ore prac. fundamentale	Contine ore preg. remediala	Contine ore de frec. redusa	Post cand. programe rec.	Proba practica	Proba Intenstivlingv	Proba orală lb. predare 1	Proba orală lb. predare 2	Aviz culte	Aviz alternativa	Aviz al unit. de inv. militar	Aviz al somanului teologic	Avizul IGP/ARR	Aviz de ed. speciala	Avizul HIV	Aviz al unit. de inv. part.	Aviz al liceului pedagogic	Aviz pt. invatamant dual	Aviz al inst. de inv. superior	Avizul Colegiului Psihologilor
2604	TIMIȘOARA	URBAN	MUNICIPIUL TIMIȘOARA	CENTRUL ȘCOLAR PENTRU EDUCAȚIE INCLUZIVĂ "PAUL POPESCU NEVEANU" TIMIȘOARA			SPECIAL GIMNAZIAL	PROFESOR - PSIHOPEDAGOG		16	0		VACANT	1	Da	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română		Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
2609	TIMIȘOARA	URBAN	MUNICIPIUL TIMIȘOARA	CENTRUL ȘCOLAR PENTRU EDUCAȚIE INCLUZIVĂ "PAUL POPESCU NEVEANU" TIMIȘOARA			SPECIAL GIMNAZIAL	PROFESOR - PSIHOPEDAGOG		16	0		VACANT	1	Da	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română		Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
2614	TIMIȘOARA	URBAN	MUNICIPIUL TIMIȘOARA	CENTRUL ȘCOLAR PENTRU EDUCAȚIE INCLUZIVĂ "PAUL POPESCU NEVEANU" TIMIȘOARA			SPECIAL GIMNAZIAL	PROFESOR - PSIHOPEDAGOG		16	0	GRUPE DE ELEVI DIN JUDET	VACANT	1	Da	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română		Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
2632	TIMIȘOARA	URBAN	MUNICIPIUL TIMIȘOARA	CENTRUL ȘCOLAR PENTRU EDUCAȚIE INCLUZIVĂ "PAUL POPESCU NEVEANU" TIMIȘOARA			SPECIAL GIMNAZIAL	PROFESOR - PSIHOPEDAGOG		16	0	GRUPE DE ELEVI DIN JUDET	VACANT	1	Da	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română		Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
2655	TIMIȘOARA	URBAN	MUNICIPIUL TIMIȘOARA	CENTRUL ȘCOLAR PENTRU EDUCAȚIE INCLUZIVĂ "PAUL POPESCU NEVEANU" TIMIȘOARA			SPECIAL GIMNAZIAL	PROFESOR - PSIHOPEDAGOG		9	0		VACANT	1	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română		Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
4867	TIMIȘOARA	URBAN	MUNICIPIUL TIMIȘOARA	CENTRUL ȘCOLAR PENTRU EDUCAȚIE INCLUZIVĂ "PAUL POPESCU NEVEANU" TIMIȘOARA			SPECIAL PRESCOLAR	EDUCATOARE/EDUCATOR; INSTITUTOR PENTRU INVATAMANTUL SPECIAL PRESCOLAR; PROFESOR PENTRU EDUCATIE TAMPURIE IN INVATAMANTUL SPECIAL PRESCOLAR		25	0		VACANT	3	Da	ANG. PERD. NEDETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română		Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
4868	TIMIȘOARA	URBAN	MUNICIPIUL TIMIȘOARA	CENTRUL ȘCOLAR PENTRU EDUCAȚIE INCLUZIVĂ "PAUL POPESCU NEVEANU" TIMIȘOARA			SPECIAL PRESCOLAR	EDUCATOARE/EDUCATOR; INSTITUTOR PENTRU INVATAMANTUL SPECIAL PRESCOLAR; PROFESOR PENTRU EDUCATIE TAMPURIE IN INVATAMANTUL SPECIAL PRESCOLAR		25	0		VACANT	3	Da	ANG. PERD. NEDETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română		Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
4871	TIMIȘOARA	URBAN	MUNICIPIUL TIMIȘOARA	CENTRUL ȘCOLAR PENTRU EDUCAȚIE INCLUZIVĂ "PAUL POPESCU NEVEANU" TIMIȘOARA			SPECIAL PRESCOLAR	EDUCATOARE/EDUCATOR; INSTITUTOR PENTRU INVATAMANTUL SPECIAL PRESCOLAR; PROFESOR PENTRU EDUCATIE TAMPURIE IN INVATAMANTUL SPECIAL PRESCOLAR		25	0		VACANT	1	Da	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română		Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
4872	TIMIȘOARA	URBAN	MUNICIPIUL TIMIȘOARA	CENTRUL ȘCOLAR PENTRU EDUCAȚIE INCLUZIVĂ "PAUL POPESCU NEVEANU" TIMIȘOARA			SPECIAL PRESCOLAR	EDUCATOARE/EDUCATOR; INSTITUTOR PENTRU INVATAMANTUL SPECIAL PRESCOLAR; PROFESOR PENTRU EDUCATIE TAMPURIE IN INVATAMANTUL SPECIAL PRESCOLAR		25	0		VACANT	1	Da	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română		Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
4875	TIMIȘOARA	URBAN	MUNICIPIUL TIMIȘOARA	CENTRUL ȘCOLAR PENTRU EDUCAȚIE INCLUZIVĂ "PAUL POPESCU NEVEANU" TIMIȘOARA			SPECIAL PRESCOLAR	EDUCATOARE/EDUCATOR; INSTITUTOR PENTRU INVATAMANTUL SPECIAL PRESCOLAR; PROFESOR PENTRU EDUCATIE TAMPURIE IN INVATAMANTUL SPECIAL PRESCOLAR		25	0		VACANT	1	Da	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română		Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
4877	TIMIȘOARA	URBAN	MUNICIPIUL TIMIȘOARA	CENTRUL ȘCOLAR PENTRU EDUCAȚIE INCLUZIVĂ "PAUL POPESCU NEVEANU" TIMIȘOARA			SPECIAL PRESCOLAR	EDUCATOARE/EDUCATOR; INSTITUTOR PENTRU INVATAMANTUL SPECIAL PRESCOLAR; PROFESOR PENTRU EDUCATIE TAMPURIE IN INVATAMANTUL SPECIAL PRESCOLAR		25	0		VACANT	1	Da	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română		Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	

Cod post	LOCALITATE	Mediu	Localitate Sup.	UNITATE	Unitate parinte	Alte unitati	NIVEL	DISCIPLINA	Alte discipline	Ore tr.comun	Ore optionale	Detalii post	Statut	Viabilitate	Complet	Modalitate de angajare	Red. cu 2 ore a normei did.	Ore din red. cu 2 ore a n.did.	Cont. ore soluc. la intr. nor.	Pretrener. cant. intro unit.	Pretrener. schimb posturi	Cond. spec. pretrener	Contine ore postonora anticip	Contine ore stagi preg. pract.	Contine ore fundamentala	Contine ore preg. remediala	Contine ore de frec. redusa	Post cand. programe rec.	Proba practica	Proba intensiv/bilingv	Proba orală lb. predara 1	Proba orală lb. predara 2	Aviz culte	Aviz alternativa	Aviz al unit. de inv. militar	Aviz al seminarului teologic	Avizul IGP/ARR	Aviz de ed. speciala	Avizul HIV	Aviz al unit. de inv. part.	Aviz al liceului pedagogic	Aviz al invatamant dual	Aviz al inst. de inv. superior	Anchetă Colegiului Pedagogilor
4880	TIMIȘOARA	URBAN	MUNICIPIUL TIMIȘOARA	CENTRUL ȘCOLAR PENTRU EDUCAȚIE INCLUZIVĂ "PAUL POPESCU NEVEANU" TIMIȘOARA			SPECIAL_PRESCOLAR	EDUCATOARE/EDUCATOR; INSTITUTOR PENTRU INVATAMANTUL SPECIAL_PRESCOLAR; PROFESOR PENTRU EDUCATIE TIMPURIE IN INVATAMANTUL SPECIAL_PRESCOLAR		25	0		VACANT	1	Da	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română		Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
4881	TIMIȘOARA	URBAN	MUNICIPIUL TIMIȘOARA	CENTRUL ȘCOLAR PENTRU EDUCAȚIE INCLUZIVĂ "PAUL POPESCU NEVEANU" TIMIȘOARA			SPECIAL_PRESCOLAR	EDUCATOARE/EDUCATOR; INSTITUTOR PENTRU INVATAMANTUL SPECIAL_PRESCOLAR; PROFESOR PENTRU EDUCATIE TIMPURIE IN INVATAMANTUL SPECIAL_PRESCOLAR		25	0		VACANT	1	Da	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română		Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
4888	TIMIȘOARA	URBAN	MUNICIPIUL TIMIȘOARA	CENTRUL ȘCOLAR PENTRU EDUCAȚIE INCLUZIVĂ "PAUL POPESCU NEVEANU" TIMIȘOARA			SPECIAL (DEFICIENTE GRAVE, SEVERE, PROFUNDE SAU ASOCIATE)	PROFESOR DE PSIHOLOGIE SPECIALA		14	2		VACANT	1	Da	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română		Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
4901	TIMIȘOARA	URBAN	MUNICIPIUL TIMIȘOARA	CENTRUL ȘCOLAR PENTRU EDUCAȚIE INCLUZIVĂ "PAUL POPESCU NEVEANU" TIMIȘOARA			SPECIAL (DEFICIENTE GRAVE, SEVERE, PROFUNDE SAU ASOCIATE)	PROFESOR DE PSIHOLOGIE SPECIALA		12	2		VACANT	1	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română		Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
4903	TIMIȘOARA	URBAN	MUNICIPIUL TIMIȘOARA	CENTRUL ȘCOLAR PENTRU EDUCAȚIE INCLUZIVĂ "PAUL POPESCU NEVEANU" TIMIȘOARA			SPECIAL (DEFICIENTE GRAVE, SEVERE, PROFUNDE SAU ASOCIATE)	PROFESOR DE PSIHOLOGIE SPECIALA		12	2		VACANT	1	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română		Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
4906	TIMIȘOARA	URBAN	MUNICIPIUL TIMIȘOARA	CENTRUL ȘCOLAR PENTRU EDUCAȚIE INCLUZIVĂ "PAUL POPESCU NEVEANU" TIMIȘOARA			SPECIAL (DEFICIENTE GRAVE, SEVERE, PROFUNDE SAU ASOCIATE)	PROFESOR DE PSIHOLOGIE SPECIALA		12	2		VACANT	1	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română		Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
4907	TIMIȘOARA	URBAN	MUNICIPIUL TIMIȘOARA	CENTRUL ȘCOLAR PENTRU EDUCAȚIE INCLUZIVĂ "PAUL POPESCU NEVEANU" TIMIȘOARA			SPECIAL (DEFICIENTE GRAVE, SEVERE, PROFUNDE SAU ASOCIATE)	PROFESOR DE PSIHOLOGIE SPECIALA		12	2		VACANT	1	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română		Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	

Cod post	LOCALITATE	Mediu	Localitate Sup.	UNITATE	Unitate parinte	Alte unitati	NIVEL	DISCIPLINA	Alte discipline	Ore Ir.comun	Ore optionale	Detalii post	Statut	Viabilitate	Complet	Modalitate de angajare	Red. cu 2 ore a noilor did.	Ore din red. cu 2 ore a n.did.	Cont. ore sofic. la infr. no.	Premisior. cona. între unit	Pretreafar echilib posturi	Cond. spec. pretreafar	Contine ore postulare aplicative	Contine ore atagi preg. aplicative	Contine ore prac.	Contine ore fundamentale	Contine ore preg. remediala	Contine ore de frec. redusa	Post cand. programe rec.	Proba practica	Proba Intenalt/bilingv	Proba orala lb. predare 1	Proba orala lb. predare 2	Aviz culte	Aviz alternativa	Aviz al unit. de Inv. militar	Aviz al seminarului teologic	Avizul IGPIARR	Aviz de ed. speciala	Avizul HV	Aviz al unit. de Inv. part.	Aviz al liceului pedagogic	Aviz pt invatamant dual	Aviz al inst. de Inv. superior	Atestat Colegiului Psihologilor
4908	TIMIȘOARA	URBAN	MUNICIPIUL TIMIȘOARA	CENTRUL ȘCOLAR PENTRU EDUCAȚIE INCLUZIVĂ "PAUL POPESCU NEVEANU" TIMIȘOARA			SPECIAL (DEFICIENTE GRAVE, SEVERE, PROFUNDE SAU ASOCIATE)	PROFESOR DE PSIHOPEDAGOGIE SPECIALA		12	2		VACANT	1	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română			Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
4909	TIMIȘOARA	URBAN	MUNICIPIUL TIMIȘOARA	CENTRUL ȘCOLAR PENTRU EDUCAȚIE INCLUZIVĂ "PAUL POPESCU NEVEANU" TIMIȘOARA			SPECIAL (DEFICIENTE GRAVE, SEVERE, PROFUNDE SAU ASOCIATE)	PROFESOR DE PSIHOPEDAGOGIE SPECIALA		13	2		VACANT	1	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română			Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
4910	TIMIȘOARA	URBAN	MUNICIPIUL TIMIȘOARA	CENTRUL ȘCOLAR PENTRU EDUCAȚIE INCLUZIVĂ "PAUL POPESCU NEVEANU" TIMIȘOARA			SPECIAL (DEFICIENTE GRAVE, SEVERE, PROFUNDE SAU ASOCIATE)	PROFESOR DE PSIHOPEDAGOGIE SPECIALA		10	0	10 ore rezultate din noile didactice	REZERVAT	1	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română			Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
4912	TIMIȘOARA	URBAN	MUNICIPIUL TIMIȘOARA	CENTRUL ȘCOLAR PENTRU EDUCAȚIE INCLUZIVĂ "PAUL POPESCU NEVEANU" TIMIȘOARA			SPECIAL (DEFICIENTE GRAVE, SEVERE, PROFUNDE SAU ASOCIATE, DEFICIENTE MODERATE SAU USOARE)	RELIGIE ORTODOXA		14	0		VACANT	1	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română		ORTODOX	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
5056	TIMIȘOARA	URBAN	MUNICIPIUL TIMIȘOARA	CENTRUL ȘCOLAR PENTRU EDUCAȚIE INCLUZIVĂ "PAUL POPESCU NEVEANU" TIMIȘOARA			SPECIAL PRIMAR	INVATATOR ITINERANT SI DE SPRUI/INSTITUTOR ITINERANT SI DE SPRUI/PENTRU INVATAMANTUL SPECIAL PRIMAR/PROFESOR ITINERANT SI DE SPRUI/PENTRU INVATAMANTUL SPECIAL PRIMAR		16	0	COMLOSU MARE	VACANT	1	Da	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română			Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu

Cod post	LOCALITATE	Mediu	Localitate Sup.	UNITATE	Unitate parinte	Alte unitati	NIVEL	DISCIPLINA	Alte discipline	Ore fr.comun	Ore optionale	Detalii post	Statut	Viabilitate	Complet	Modalitate de angajare	Red. cu 2 ore a normal did.	Ore din red. cu 2 ore a n.did.	Cont. ore solic. la intr. nor.	Pretinsor. cons. intre unit	Pretinsor. echimb posturi	Cond. spec. pretinsor.	Contino ore pretinsor. particip	Contino ore atagi preg.	Contino ore prac.	Contino ore fundamentale	Contino ore preg. remediala	Contino ore de frec. redusa	Post cand. programe rec.	Proba practica	Proba Intena/bilingv	Proba orala lb. predare 1	Proba orala lb. predare 2	Aviz culte	Aviz alternativa	Aviz ai unit. do inv. militar	Aviz ai seminarului teologic	Avizul IGP/ARR	Aviz de ed. speciala	Avizul HIV	Aviz ai unit. do inv. part.	Aviz ai liceului pedagogic	Aviz pt. investimant diant	Aviz ai inst. de inv. superior	Atestat Colegiul Psihologilor
5086	TIMIȘOARA	URBAN	MUNICIPIUL TIMIȘOARA	CENTRUL ȘCOLAR PENTRU EDUCAȚIE INCLUZIVĂ "PAUL POPESCU NEVEANU" TIMIȘOARA			SPECIAL (DEFICIENTE GRAVE, SEVERE, PROFUNDE SAU ASOCIATE, DEFICIENTE MODERATE SAU USOARE)	PROFESOR DE PSIHOPEDAGOGIE SPECIALA		16	0	SCOLARIZARE LA DOMICILIU	VACANT	1	Da	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română		Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
5092	TIMIȘOARA	URBAN	MUNICIPIUL TIMIȘOARA	CENTRUL ȘCOLAR PENTRU EDUCAȚIE INCLUZIVĂ "PAUL POPESCU NEVEANU" TIMIȘOARA			SPECIAL (DEFICIENTE GRAVE, SEVERE, PROFUNDE SAU ASOCIATE, DEFICIENTE MODERATE SAU USOARE)	PROFESOR DE PSIHOPEDAGOGIE SPECIALA		16	0	SCOLARIZARE LA DOMICILIU	VACANT	1	Da	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română		Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
5094	TIMIȘOARA	URBAN	MUNICIPIUL TIMIȘOARA	CENTRUL ȘCOLAR PENTRU EDUCAȚIE INCLUZIVĂ "PAUL POPESCU NEVEANU" TIMIȘOARA			SPECIAL (DEFICIENTE GRAVE, SEVERE, PROFUNDE SAU ASOCIATE, DEFICIENTE MODERATE SAU USOARE)	PROFESOR DE PSIHOPEDAGOGIE SPECIALA		16	0	SCOLARIZARE LA DOMICILIU	VACANT	1	Da	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română		Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
5095	TIMIȘOARA	URBAN	MUNICIPIUL TIMIȘOARA	CENTRUL ȘCOLAR PENTRU EDUCAȚIE INCLUZIVĂ "PAUL POPESCU NEVEANU" TIMIȘOARA			SPECIAL (DEFICIENTE GRAVE, SEVERE, PROFUNDE SAU ASOCIATE, DEFICIENTE MODERATE SAU USOARE)	PROFESOR DE PSIHOPEDAGOGIE SPECIALA		16	0	SCOLARIZARE LA DOMICILIU	VACANT	1	Da	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română		Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	

Cod post	LOCALITATE	Mediu	Localitate Sup.	UNITATE	Unitate parinte	Alte unitati	NIVEL	DISCIPLINA	Alte discipline	Ore Ir.comun	Ore optionale	Detalii post	Statut	Viabilitate	Complet	Modalitate de angajare	Red. cu 2 ore a normei did.	Ore din red. cu 2 ore a n.did.	Cont. ore solic. la intr. nor.	Pretransfer. cont. între unit	Pretransfer schimb posturi	Cond. spec. pretransfer	Continue ore postionare anticip	Continue ore stagii preg. prec.	Continue ore disc.	Continue ore fundamentale preg. remediala	Continue ore de frec. redusa	Post cand. programe rec.	Proba practica	Proba intensiva/bilingv	Proba orala lb. predare 1	Proba orala lb. predare 2	Aviz culte	Aviz alternativa	Aviz al unit. de inv. militar	AVIZ al seminarului teologic	Avizul IGP/ARR	Aviz de ed. speciala	Avizul HIV	Aviz al unit. de inv. part.	Aviz al licenței pedagogic	Aviz pt imbatamant dual	Aviz al inst. de inv. superior	Atestat Colegiul Psihologilor
5096	TIMIȘOARA	URBAN	MUNICIPIUL TIMIȘOARA	CENTRUL ȘCOLAR PENTRU EDUCAȚIE INCLUZIVĂ "PAUL POPESCU NEVEANU" TIMIȘOARA			SPECIAL (DEFICIENTE GRAVE, SEVERE, PROFUNDE SAU ASOCIATE, DEFICIENTE MODERATE SAU USOARE)	PROFESOR DE PSIHOLOGIE SPECIALA		16	0	SCOLARIZARE LA DOMICILIU	VACANT	1	Da	ANG. PERD. DETERMIN ATA	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA	Limba română			Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
5097	TIMIȘOARA	URBAN	MUNICIPIUL TIMIȘOARA	CENTRUL ȘCOLAR PENTRU EDUCAȚIE INCLUZIVĂ "PAUL POPESCU NEVEANU" TIMIȘOARA			SPECIAL (DEFICIENTE GRAVE, SEVERE, PROFUNDE SAU ASOCIATE, DEFICIENTE MODERATE SAU USOARE)	PROFESOR DE PSIHOLOGIE SPECIALA		16	0	SCOLARIZARE LA DOMICILIU	VACANT	1	Da	ANG. PERD. DETERMIN ATA	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA	Limba română			Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
5098	TIMIȘOARA	URBAN	MUNICIPIUL TIMIȘOARA	CENTRUL ȘCOLAR PENTRU EDUCAȚIE INCLUZIVĂ "PAUL POPESCU NEVEANU" TIMIȘOARA			SPECIAL (DEFICIENTE GRAVE, SEVERE, PROFUNDE SAU ASOCIATE, DEFICIENTE MODERATE SAU USOARE)	PROFESOR DE PSIHOLOGIE SPECIALA		12	0	SCOLARIZARE LA DOMICILIU	VACANT	1	Nu	ANG. PERD. DETERMIN ATA	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA	Limba română			Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
5100	TIMIȘOARA	URBAN	MUNICIPIUL TIMIȘOARA	CENTRUL ȘCOLAR PENTRU EDUCAȚIE INCLUZIVĂ "PAUL POPESCU NEVEANU" TIMIȘOARA			SPECIAL GIMNAZIAL	PROFESOR - PSIHOLOG		2	0	REZ DIR 16.01.2026	REZERVAT	1	Nu	ANG. PERD. DETERMIN ATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA	Limba română			Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	

Director,  
Prof. Hamzesdu Daniela



Secretar,  
Ec. Dragos Daniela